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On aika kutsua vuonna 2011 syntyneet nuoret rippikouluun! 

 

Rippikoulu on kokonaisuus, jonka aikana osallistutaan seurakunnan 
toimintaan ja pohditaan elämänkysymyksiä sekä yksin, että yhdessä 
muiden nuorten kanssa. Rippikoulussa on lupa hiljentyä, rukoilla ja 
kokea yhteyttä muiden kristittyjen ja Jumalan kanssa. Ripari on 
yhdessä kokemisen ja tekemisen paikka. Rippikoulun voi käydä 
leirimuotoisesti, päivärippikouluna sekä tarvittaessa myös 
yksityisrippikouluna. Rippikoulun voi käydä myös aikuisena. 
Rippikouluun osallistuminen on vapaaehtoista. 

 

Tämä esite auttaa sinua valitsemaan rippikouluryhmäsi yhdessä 

huoltajasi kanssa. Lue tämä esite kokonaan läpi yhdessä 

huoltajasi kanssa. Sen jälkeen voit ilmoittautua rippikouluun 
seurakunnan kotisivujen kautta 31.10.2025. 

 

Tärkeää tietoa rippikoulun valitsemisesta ja rippikoulusta  

1. Voit valita, haetko leiri- vai päivämuotoiseen rippikouluun. 
Päivärippikoulussa ei yövytä, leiririppikoulussa ollaan ympäri 
vuorokauden. Päivärippikouluun pääsevät kaikki halukkaat ja 
leiririppikoulujen ryhmäkoot ovat rajattu 23 henkeen. 
 

 2. Ota rippikoulutoiveita miettiessäsi huomioon opetuspäivien, 

viikkojakson ja konfirmaation ajankohdat. Älä valitse sellaista 

rippikoulua, jossa minkä tahansa jakson/osion aikana sinulla on 
harrastuksia, kilpailuja, lomamatkoja tai muita menoja. Kaikkeen ei 
toki voi varautua, mutta pyri toimimaan näin.  

Tiedot rippikoulujen ajankohdista löydät tämän esitteen kohdasta 
neljä. Rippikouluun kuuluu myös erilaisia tutustumiskäyntejä ja 

tapaamisia, joissa täytyy olla paikalla. 



Rippikoulusi muodostuu neljästä osasta 

• Rippikoulusi alkaa yhteisellä jumalanpalveluksella ja 

infotilaisuudella Ruokolahden kirkossa 14.12.2025 klo 

10. 

• Rippikouluun kuuluu seurakunnan toimintaan 
tutustuminen: kolme nuorteniltaa (nuortenillat löydät 
nuorisotyönohjaajien instagrammeista sekä 
tapahtumakalenterista), jumalanpalveluskäynnit: joulu ja 
pääsiäinen sekä Ylistysmessu Ruokolahden kirkossa joko 
22.3. tai 14.4.2026. 

• Rippikouluun kuuluu leirijakso sekä ryhmäkohtaiset 
opetuspäivät. 

     Päivärippikoulu toteutetaan opetuspäivinä. 

• Rippikoulusi päättyy konfirmaatioon Ruokolahden 
kirkossa. 

 
Rippikoulu toteutetaan noin puolen vuoden aikana ja sen laajuus on 
80 tuntia. Rippikoulun aikana osallistutaan seurakunnan toimintaan 
ja pohditaan uskoon ja elämään liittyviä kysymyksiä. 

Rippikoulun aikana nuori tutustuu seurakunnan työntekijöihin, ja 
vastaavasti työntekijät tutustuvat häneen. Myös seurakunnan tilat ja 
kokoontumispaikat tulevat tutuiksi.  Oppimisen tai muista erityistä 
huomiota vaativista haasteista kannattaa jutella ajoissa rippikoulun 
opetustiimin kanssa, jotta ne voidaan ottaa huomioon rippikoulun 
toteuttamisessa.  

 
 

 3. Ilmoittautuminen rippikouluun alkaa perjantaina 31.10.2025 ja 
päättyy perjantaina 14.11. 2025.  Leirijaot tehdään 
ilmoittautumisajan jälkeen, jossa huomioidaan hakutoiveet ja 

mahdolliset perustelut. Tee ilmoittautuminen yhdessä huoltajasi 

kanssa. Tarvitsette matkapuhelimen tai tietokoneen 
ilmoittautumiseen. 



Saat sähköpostiin torstaina 20.11. rippikoulukirjeen, jossa saat 
tietää, mihin rippikouluun sinut on valittu. Tarkista myös 
roskapostikansio. Jos et saa sähköpostia, ota yhteyttä 
nuorisotyönohjaajiin. (yhteystiedot esitteen lopussa). 
Rippikoulukirjeet lähetetään ilmoittautumisohjelman kautta 
ajastetulla lähetyksellä, mutta siitäkin huolimatta lähetyksessä voi 
ilmetä viivettä. Älä siis huolestu, jos et saa samassa hetkessä 

rippikoulukirjettä kuin kaverisi. On ensiarvoisen tärkeää, että 

ilmoitat voimassa olevan sähköpostiosoitteen – omasi ja 
huoltajasi – ilmoittautumisen yhteydessä. Tarkista, että 
sähköpostissa on myös tilaa postin vastaanottamiselle! Kaikki 
rippikouluun liittyvät tiedot kulkevat pääosin sähköisesti, joten 
seuraa sähköpostia aktiivisesti koko rippikoulun ajan. Leirikirjeet 
tulevat sähköpostilla. 

 

4. Rippikoulujen ajankohdat 

 

  Opetuspäivä Opetuspäivä Leirijakso Konfirmaatio 

1. TALVIKATTI 21.1.2026 
Rautjärven 
kirkko 

1.2.2026 
Rautjärven 
kirkko 

23.-28.2.2026 
Rantakatti 

26.4.2026 
Ruokolahden 
kirkko 
 

2. MEHUKATTI 15.3.2026 
Ruokolahden 
kirkko 

15.4.2026 
Kompassi 

22.-27.6.2026 
Rantakatti 

5.7.2026 
Ruokolahden 
kirkko 

3. LOMAKATTI 29.3.2026 
Ruokolahden 
kirkko 

29.4.2026 
Kompassi 

6.-11.7.2026 
Rantakatti 

19.7.2026 
Ruokolahden 
kirkko 

4. PÄIVÄRIPARI 8.2.2026 
Ruokolahden 
kirkko 

- 8.-13.6.2026 
Kompassi ja 
Ruokolahden 
kirkonmäki 

14.6.2026 
Ruokolahden 
kirkko 

 

 

 



5. Rippileirimme toteutetaan Rantakatissa, Punkaharjulla. Leirille 
järjestetään yhteiskuljetus. Majoittuminen tapahtuu huoneissa, 
joissa on useita leiriläisiä samassa tilassa. Rippikoulun päiväohjelma 
alkaa klo 8 ja hiljaisuuteen laskeudutaan viimeistään klo 23. Leirillä 
noudatetaan yhteistä päivärytmiä opetusten, ulkoiluiden, 
ruokailuiden sekä muiden yhteisen toimintojen osalta. Leirillä tulee 
kyetä noudattamaan annettua aikataulua, huolehtimaan 
henkilökohtaisesta hygieniasta ruokailuista sekä wc-toimista. Kun 
nämä asiat ovat hallussa, päästään jo pitkälle yhteisessä 
leirielämässä. Toiminnassamme on käytössä turvallisemman tilan 
periaatteet, jotka käymme läpi yhteisesti leirijakson alussa, ja näistä 
tulee myös tarkempaa tietoa koteihin ennen leiriä. 

Lisäksi opetusta tapahtuu Kompassissa, Toritie 6 56100 Ruokolahti. 

Ruokolahden kirkolla, Ukonsalmentie 5 56100 Ruokolahti. 

Rautjärven kirkossa, Miettiläntie 1757 56610 Rautjärvi. 

 

 

6. Rippikouluun ilmoittaudutaan 
sähköisesti. Tästä on luettavissa lisätietoja 
ja ohjeet seurakunnan nettisivuilla 
www.ruokolahdenseurakunta/rippikoulu  
30.10.2025 alkaen. Käydessäsi 
rippikoulun muualla tai jos et käy 
rippikoulua, ota yhteyttä 
nuorisotyönohjaajiin. Rippikouluun voi 
osallistua myös nuori, jota ei ole vielä 
kastettu. Konfirmaatio toteutetaan 
kuitenkin vain kastettujen seurakunnan 
jäsenten osalta. Jos nuori toivoo kastetta, 
se voidaan toteuttaa yksityisenä 
tilaisuutena perheen kesken tai osana        

leirin opetusta. 

http://www.ruokolahdenseurakunta/rippikoulu%20%2030.10.2025
http://www.ruokolahdenseurakunta/rippikoulu%20%2030.10.2025


Ilmoittautumisessa kysytään nuoren sekä huoltajan tiedot ja toiveet 
(perusteluineen) rippikoulun ajankohdasta. Pyrimme huomioimaan 
toiveet, mutta tarvittaessa tasaamme ryhmät syntymäaikojen 
mukaan. Yhden ryhmän maksimi koko on 23 nuorta. 

 

Talvilomarippileiriä suosittelemme erityisesti heille, jotka 
harrastavat kilpatasolla kesäisiä urheilulajeja tai jos kesän osalta on 
jo reissuja tai kesätöitä ennalta tiedossa.  

Kesän rippileirit taas ovat hyvät vaihtoehdot niille, joille talviset 
urheilut tai lomareissu tuottavat talvirippileirin suorittamisessa 
haasteita. 

 

Päivämuotoinen rippikoulu on erityisesti heille, joilla on erityistä 
oppimisen pulmaa sekä haasteita leirimuotoiseen rippikouluun 
osallistumisessa. Leirimuotoinen rippikoulu vaatii nuorelta erityisiä 
voimavaroja tiiviin sosiaalisen kanssa käymisen ja ohjelman vuoksi. 

 

Tarkistathan, että ensisijaisen leiritoiveen kaikki tapaamiset sopivat 

sinulle, sillä leiriltä tai opetuspäivistä ei voi olla poissa 
harrastusten, mopokortin tms. takia. 

Leirin keskeytyessä sairastumisen tai muun syyn takia, sovitaan 
rippikoulun loppuun käyminen opetusvastaavan kanssa. 

 

Toivomme mahdollisimman tarkkaa etukäteistietoa nuoren 
mahdollisista haasteista, jotta voimme tukea häntä parhaalla 
mahdollisella tavalla tällä kasvun matkalla. Olemme mukana heitä 
sekä teitä varten. Olkaa matalalla kynnyksellä yhteyksissä meihin!  

 

Rippikoulu on maksuton Ruokolahden seurakunnan alueella 

asuville. Muiden seurakuntien jäseniltä leirimaksu on 100 €. 



 

           kuvalähde: pixabay 

 

 

 

Rippikouluterveisin: 

 

Timo Kälviäinen Eeva-Leena Eiskonen                Anuliina Kenttämaa 

vs. kirkkoherra  nuorisotyönohjaaja               nuorisotyönohjaaja 

044 7567 608 044 7881131               050 3065830 

 


